



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 30 жовтня 2023 року

м. Біла Церква

№ 624 Р

Про проведення щоквартальної перевірки наявності секретних документів, справ та інших матеріальних носіїв секретної інформації, що знаходяться на зберіганні у РСО виконавчого комітету Білоцерківської міської ради

Відповідно до вимог пунктів 19, 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про інформацію», «Про державну таємницю», пунктів 434 - 439 Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939 (зі змінами), **зобов'язую:**

1. Для проведення щоквартальної перевірки наявності секретних документів, справ та інших матеріальних носіїв секретної інформації, що знаходяться на зберіганні у режимно-секретному органі виконавчого комітету Білоцерківської міської ради, утворити комісію у складі:

Савчук - голова комісії, заступник міського голови.
Юрій Степанович

Члени комісії:

Беркут - начальник відділу з питань торгово-побутового
Марія Василівна обслуговування населення і громадського харчування міської ради;

Коломієць - головний спеціаліст відділу з питань оборонно-
Олексій Володимирович мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради;

Скороход - начальник відділу з питань оборонно-мобілізаційної і
Микола Петрович режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради.

2. Комісії у термін з 30 жовтня по 03 листопада 2023 року провести щоквартальну перевірку наявності секретних документів, справ та інших матеріальних носіїв секретної інформації, що знаходяться на зберіганні у режимно-секретному органі виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.

3. За результатами щоквартальної перевірки стану режиму секретності у виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради, скласти акт, який подати на затвердження міському голові 03 листопада 2023 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ